

## Pöytäkirja

### Järjestöneuvottelukunnan 23. kokous

**Aika:** 4.10.2023 klo 13

**Paikka:** Lapin sos.- ja terveysturvayhdistys ry, Kansankatu 13 a 28, Rovaniemi/Teams

#### JÄRJESTÖNEUVOTTELUKUNTA 2022 - 2025

<b>Varsinainen jäsen</b>	<b>Varajäsen</b>
Lapin Liikunta, Maarit Toivola	Suomen Paralympiakomitea ry, Jarno Saapunki
Sámi Soster ry, Anne Näkkäljärvi	Sámi Soster ry, Juha Guttorm
Lappilaiset kylät ry, Pirjo Riskilä	Lappilaiset kylät ry, Eini Kivilompo
Lapin sos.- ja terveysturvayhdistys ry, Anneli Pohjola	Lapin sos.- ja terveysturvayhdistys ry, Veli-Matti Ahtiainen
Eläkeläisjärjestöjen neuvottelukunta, Olavi Stoor	Eläkeläisjärjestöjen neuvottelukunta, Aino Nuutinen
Lapin ensi- ja turvakoti ry, Arja Kilpeläinen	
Omaishoitajat ja läheiset ry, <b>Hanna Savela</b>	
Invalidiliitto ry, Liisa Pitzen	
MIELI Rovaniemen seudun mielenterveys ry / Rovaniemen Neuvokas, Marika Ahola	Järjestökeskus Kitinen ry, Minna Hattunen
Pohjoisen yhteisöjen tuki – Majakka ry, Tytti Kumpulainen	
Rovalan Settlementti ry, Eero Pentti	
SYV – Lappi ry, Henrik Kristian Telkki	
Ehkäisevä päihdetyö EHYT ry, Saija Himanka	Balanssi ry, Terhi Savilahti
Lapin Muistiyhdistys ry, Annika Väihkönen	Lapin sydänpiiri ry, <b>Anni Alatalo</b>
Lapin näkövammaiset ry, Juha Romakkaniemi	Lapin autismikirjo ry, Paula Kivelä
Lapin kuntien kulttuuriverkosto, Merja Tervo	Lapin kuntien kultt.verkosto, Salla Vartiainen.
Hilkka Halonen, puh.joht.	Raija Lummi, varapuh.joht.
<b>Viranomaiset ja asiantuntijat</b>	
Lapin Ely-keskus, Tuula Räihä poistui klo 14	
Lapin hyvinvointialue Verena Kortelainen	Marika Mathlein
Lapin aluehallintovirasto, Sanna Ylitale	
Lapin liitto, Ritva Kauhanen	
Lapin sos.- ja terveysturvayhdistys ry, Riitta Ollila, sihteeri (+Katja P, tekn.siht)	



LAPIN LIITTO

info@lapinliitto.fi

www.lapinliitto.fi

- 1§ Kokouksen avaus ja osallistujien toteaminen**  
**Esitys:** Puheenjohtaja avaa kokouksen ja todetaan osallistujat.  
**Päätös:** Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13 ja totesi osallistujat. Jäsenistä ja varajäsenistä Hanna Savela ja Anni Alatalo ovat siirtyneet muihin tehtäviin.
- 2§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen**  
Edellisen kokouksen pöytäkirja kutsun liitteenä.  
**Esitys:** Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja.  
**Päätös:** Hyväksyttiin.
- 3§ Esityslistan hyväksyminen**  
**Esitys:** Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.  
**Päätös:** Hyväksyttiin.
- 4§ Järjestöyhteistyö hyvinvoinnin, terveyden ja turvallisuuden edistämisen rakenteissa ja -neuvotteluissa Lapin hyvinvointialueella.**  
Keskustelua asiasta.  
Järjestöyhteistyön asiantuntija Marika Mathlein, Lapin hyvinvointialue  
**Esitys:** Merkitään tiedoksi.  
**Päätös:** Merkitään tiedoksi. Esitykset liitteenä.  
Esityksistä esiin nostettua:
- Hytetu-foorumi 2 kertaa/vuosi johon kutsuttaisiin kaikki Lapin alueen toimijat jotka hytetu-työtä tekee
  - Hytetu-neuvottelukunta vaatii hva:lla hallintosäätömuutoksen, mutta prosessi käynnistyy jo niin, että sitä ei virallisesti kutsuta hytetu-neuvottelukunnaksi mutta "virallinen" käynnistys on sitten joskus ensivuoden puolella
  - Hva:n toiminta-avustushaku ensivuodelle marras-joulukuussa, kerta-avustusten osalta jatkuva haku meneillään
  - Järjestöyhteistyön rakenteen valmistelu käynnistynyt
  - Ei tehdä päällekkäistä työtä, vaan hyödynnetään mahdollisimman paljon jo olemassa olevia verkostoja ja foorumeita niin kuntien kuin hyvinvointialueiden tasolla
  - Järjestöyhteistyön rakenteen valmistelu hyvin sidoksissa hytetu-rakenteeseen ja niiden työryhmien ja verkostojen käynnistämiseen
  - Sodankylässä järjestettävässä Järjestöfoorumissa lauantaina tästä asiaa/työpajaa
- 5§ Pohjois-Pohjanmaan järjestöneuvottelukuntaan tutustumiskäynnin 31.3.2023 esittely, puheenjohtaja Hilka Halonen.**  
Työvaliokunta esittelee tekemänsä vierailun perusteella Pohjois-Pohjanmaan järjestöneuvottelukunnan toimintaa.  
**Esitys:** Pohjois-Pohjanmaan järjestöneuvottelukunta kutsutaan vastavierailulle Lapin järjestöfoorumiin 17.-18.11.2023. Vierailijat osallistuisivat foorumin ohjelmaan ja lisäksi heidän kanssaan lounastettaisiin yhdessä, jossa olisi mahdollisuus keskusteluun ja ajatusten vaihtoon.



Yhteistyö jatkossa: ajankohtaisissa asioissa kuten esim. TE24 -uudistus, järjestöyöllistäminen, toimintasuunnitelmissa voitaisiin huomioida mahdolliset yhteiset suunnat ja aihealueet, yhteistyössä lausuntoja jne.

**Päätös:** Merkitään tiedoksi. Esitys liitteenä.

- Keskusteltavaksi jossain vaiheessa: järjestöt valitsisivat itse puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan?
- Kutsutaan Pohjois-Pohjanmaan Järjestöneuvottelukunnan väki foorumiin ja tehdään yhteistyötä.

6§

### **Jokos 2 hankkeen esittely**

Projektipäällikkö Liisa Väänänen Jokos 2 -hanke

**Esitys:** Merkitään tiedoksi.

**Päätös:** Merkitään tiedoksi. Esitys liitteenä.

8§

### **Lapin hyvinvointialueen strategian toimeenpano-ohjelman seurantaryhmän edustajan nimeäminen**

Edustajiksi valittiin Lapin sosiaali- ja terveysturvayhdistyksen toiminnanjohtaja ja varalle Hilikka Halonen.

**Esitys:** Merkitään tiedoksi.

**Päätös:** Merkitään tiedoksi.

9§

### **Lapin hyvinvointialueen VASA 2 -hankkeen investoinnin 2 asiantuntijaryhmään Järjestöneuvottelukunnan edustajien (varsinainen ja vara) nimeäminen**

**Esitys:** Työvaliokunta esittää varsinaiseksi edustajaksi Saija Himanka Ehyt ry:stä ja Katri Mustakangasta Napapiirin Omaishoitajat ry:stä. Saija Himanka on antanut suostumuksensa edustajaksi. Katri Mustakangas ei ole vielä vastannut.

**Päätös:** Valittiin varsinaiseksi jäseneksi Saija Himanka ja varajäseneksi Invaliidiin Liisa Pitzén. Molemmat antoivat suostumuksensa tehtäviin.

10§

### **Ajankohtaisia asioita järjestökentältä, Hilikka Halonen ja Veli-Matti Ahtiainen**

**Esitys:** Merkitään tiedoksi

**Päätös:** Merkitään tiedoksi

Nostettua: Stea -rahoitukseen 30 % leikkaus vuonna 2027, joka on noin 100 miljoonaa euroa stean nykyisestä avustusspotista. Antaako neuvottelukunta jossain vaiheessa lausunnon, miten priorisoitaisiin leikkausta?

11§

### **Tiedontuotannon ja viestintäverkostojen ajankohtaiset kuulumiset**

Järjestökoordinaattori Riitta Ollila Lapin sosiaali- ja terveysturvayhdistyksestä esittelee.

**Esitys:** Merkitään tiedoksi

**Päätös:** Merkitään tiedoksi. Päätettiin, että järjestökysely toteutetaan ensivuoden alussa. Esitys liitteenä.

12§

### **Tiedoksi Tehemä pois 2023 palkinnon saajan hakuprosessi**

- Palkinnon saaja julkaistaan järjestöfoorumissa 17.-18.11.2023
- Palkinnon sisällön teema määritellään JNK työvaliokunnassa 19.9.2023 klo 8



LAPIN LIITTO

info@lapinliitto.fi

www.lapinliitto.fi

3 / 4

visma sign

www.vismasign.com

- Esityksiä palkinnonsaajista voi tehdä 31.10.2023 asti sähköisellä lomakkeella, tai sähköpostilla riitta.ollila@lapinsotu.fi
- Työvaliokunta kokoontuu 2.11.2023 klo 13–15, missä valitaan palkinnon saaja.
- Jaetaan infoa Tehemä Pois -palkinnosta järjestöjen lisäksi myös hyvinvointialueelle ja kuntiin.

**Esitys:** Merkitään tiedoksi

**Päätös:** Merkitään tiedoksi.

**13§ Tiedoksi**

**14§ Muut asiat**

- Tulevaisuudessa kun tehdään esityslistaa, varataan hyvinvointialueelle tunti.

**15§ Järjestöneuvottelukunnan seuraava kokous**

Seuraava kokous on 12.12.2023 klo 13–15

**16§ Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14:56.

Hilkka Halonen  
puheenjohtaja

Riitta Ollila  
sihteeri



**SIGNATURES****ALLEKIRJOITUKSET****UNDERSKRIFTER****SIGNATURER****UNDERSKRIFTER**

This documents contains 4 pages before this page

Dokumentet inneholder 4 sider før denne siden

Tämä asiakirja sisältää 4 sivua ennen tätä sivua

Dette dokument indeholder 4 sider før denne side

Detta dokument innehåller 4 sidor före denna sida

authority to sign

representative

custodial

asemavaltuus

nimenkirjoitusoikeus

huoltaja/edunvalvoja

ställningsfullmakt

firmateckningsrätt

förvaltare

autoritet til å signere

representant

foresatte/verge

myndighed til at underskrive

repræsentant

frihedsberøvende